MINISTERIO NUEVA VIDA                                                                                                                 “Cambiando Vidas Con El Evangelio De Jesucristo”

I- ESTUDIO BIBLICO - COMO SER APROBADOS POR DIOS
II- 
INTRODUCCION

A- APROBADO = Aceptar, Admitir, Dar Por Bueno

1) Como en el caso de David que según I Samuel 16 era un hombre conforme al corazón de Dios

2) El que es aprobado recibe el respaldo incondicional de Dios 
B- EL QUE DIOS ME USE SIGNIFICA QUE SOY APROBADO POR DIOS?
1- Los siguientes casos confirman el hecho de que podemos ser usados por Dios pero no aprobados 
a) Balaán – Sacerdote que consulto a Dios para maldecir a Israel y aunque Dios le dijo que no lo hiciera insistió en hacerlo por el dinero que le ofreció el rey Barac, pero termino siendo usado por Dios para bendecir al pueblo pero no aprobado.
b) Judas – Fue escogido como uno de los 12 apóstoles y fue utilizado por Dios liberando a los cautivos y sanando a los enfermos, pero su amor al dinero lo llevo a traicionar a Jesús por lo cual no fue aprobado y termino quitándose la vida.

2- Ser usado por Dios, no significa ser aprobado por Dios.
Para confirmar aun mas esta enseñanza, consideremos también lo que dice Mateo 7:21-23:          No todo el que me dice: Señor, Señor, entrará en el reino de los cielos, sino el que hace la voluntad de mi Padre que está en los cielos. Muchos me dirán en aquel día: Señor, Señor, ¿No profetizamos en tu nombre, y en tu nombre echamos fuera demonios, y en tu nombre hicimos muchos milagros? Y entonces les declarará: nunca os conocí; apartaos de mí, hacedores de maldad.
C- POR QUE DIOS USA A PERSONAS QUE EL NO APRUEBA?
1- Porque él es SOBERANO

2- Porque los dones son otorgados por la gracia de Dios y no por los méritos del hombre 

3- Para que nadie se gloríe de ningún éxito

4- Para que nadie siga el instrumento de Dios sino al que usa el instrumento.

5- Para que desarrollemos temor o respeto a lo divino y santo  

III- PRESENTACION
A- ¿QUÉ DEBO HACER PARA SER APROBADO POR DIOS? 
1- No Buscar La Aprobación De Los Hombres. 
A) Esto no significa que usted mire a los hombres por encima del hombro y diga: bah; lo que ustedes piensen, me tiene sin cuidado. Lo que sí significa es que de ninguna manera puede poner la aprobación de los hombres por encima de la aprobación de Dios que surge de lo que su palabra dice. 

1 Tesalonicenses 2: 3-4 - Porque nuestra exhortación no procedió de error ni de impureza, ni fue por engaño; sino que según fuimos aprobados por Dios para que se nos confiase el evangelio, así hablamos; no como para agradar a los hombres, sino a Dios que prueba nuestros corazones. 
2- Ser Oidor Y Hacedor De La Palabra De Dios.
A) Mateo 7: 24-26 - Pero cualquiera que me oye estas palabras, y las hace, le compararé a un hombre prudente, que edificó su casa sobre la roca. 
Como se siente usted cuando sus hijos siguen sus consejos de padre y alcanzan el éxito?,                    Dios también se siente orgulloso y complacido cuando sus hijos creen y obedecen su palabra

La palabra de Dios ofrece la seguridad y firmeza que necesitamos ante las grandes tormentas de la vida, así que los primeros en recibir el beneficio de la obediencia somos nosotros mismos y luego los que estén a nuestro alrededor.
3- Jamas Se Glorie Por Sus Logros O Exitos
A) 2 Corintios 10: 17 - Más el que se gloría, gloríese en el Señor. …porque no es aprobado el que se alaba a sí mismo, sino a quien Dios alaba. 

B) La gloria del mundo (Mateo 4:8) ha contaminado a muchos creyentes al extremo de ellos mismo promocionarse más que al Señor que representan y que se suponen prediquen en sus presentaciones

C) 
Otros, en la forma en que hablan, atribuyen sus éxitos a sus estudios, su experiencia, conocimiento o fama  y esta es otra manera de robarle la gloria a aquel que la merece, El Señor. 

Esta actitud de gloria personal lo vemos en personas que le ponen un precio exorbitante al evangelio que predican, cuidado con los mercaderes del evangelio. 




            A estos la palabra dice lo siguiente en 2 Corintios 13: 5: Examinaos a vosotros mismos si estáis en la fe; probaos a vosotros mismos. ¿O no os conocéis a vosotros mismos, que Jesucristo está en vosotros, a menos que estéis reprobados? 

Dios no nos da dones y ministerios para desarrollar fama o prestigio sino para darle la gloria a él. Nunca olvide lo que hizo caer al gran ángel Luzbel y con su caído se convirtió en diablo.
4- Sea Valiente En Hablar La Verdad
 

A)
2 Corintios 10: 7,8 - Y oramos a Dios que ninguna cosa mala hagáis; sino para que vosotros hagáis lo bueno, aunque nosotros seamos como reprobados. Porque nada podemos contra la verdad, sino por la verdad. 

B)
No olvidemos el refrán popular – La Verdad Es Hija De Dios




Y mucho menos el principio Bíblico – La Verdad Nos hace Libre

C)
El precio de la verdad muchas veces es el menosprecio, el enojo, las calumnias y hasta la   violencia física – como la que experimento Jesús en manos de los religiosos de su tiempo por revelar su verdadera condición espiritual y el daño que estaban haciendo al pueblo con su mal ejemplo y falsas doctrinas.

D)
Dios nunca aprobara las mentiras piadosas o blancas porque va en contra de su naturaleza, Dios solo aprobara la verdad
  
5-
Nunca Promueva O Sea Parte De Una Division
A) 1 Corintios 11: 18 - Pues en primer lugar, cuando os reunís como iglesia, oigo que hay entre vosotros divisiones; y en parte lo creo. Porque es preciso que entre vosotros haya disensiones, para que se hagan manifiestos entre vosotros los que están aprobados.

 

B)
DIVISIÓN. - "DI" es un prefijo que significa "doble". Luego la palabra VISIÓN. Es decir  que, DIVISIÓN es, en este caso, sencillamente dos visiones. Dos visiones distintas, lógicamente, de una misma cosa. 

Si dos hombres están divididos, esto es: que tienen dos visiones, solamente caben dos alternativas probables: uno está acertado y el otro equivocado o, lo que es más probable, los dos están en error. 

El problema radica en que somos tan egocéntricos todavía, que suponemos siempre que la nuestra, es la única verdad. Nuestra verdad, para ser aprobada por Dios, debe ser igual a la verdad de Dios, siguiendo su verdad nunca erraremos.
6-
Ofrece A Dios Lo Mejor De Ti
A) 2 Timoteo 2: 15 - Procura con diligencia presentarte a Dios aprobado, como obrero que no tiene de que avergonzarse,
B)
 Diligencia, es exactamente lo opuesto a negligencia, palabra que se suele usar cuando lo  despedir de algún trabajo. 

Todo lo que se hace para Dios, debe tener excelencia, y cuidándonos de no deshonrarlo con nuestras palabras o conducta


7-
Ser Fiel A La Pureza De La Palabra
A) 2 Timoteo 2:15…Que usa bien la palabra de verdad, 
                       B) 
No todos aceptaran tus sermones, especialmente si están desconectados de la vid que es el Señor. No te preocupes por lo que lo hagan, quien tiene que aprobar el mensaje es quien te lo da. Hay que predicar la verdad de la palabra sin contaminarla ni acomodarla al oyente como hacen algunos como dice el verso 16 que usan: profanas y vanas palabrerías, porque conducirán más y más a la impiedad. 
El verso 17 dice: Y su palabra carcomerá como gangrena, (No es casual ni antojada la comparación. ¿Qué es lo que produce la gangrena? Descomposición y muerte, (Necrosis), de los tejidos o el cuerpo

Pablo va un poco mas allá y hasta da ejemplo de personas que lo hacen para que el pueblo de Dios se cuide de ellos…de los cuales son Himeneo y Fileto (Dice en 1 Timoteo 1:20 que estos eran blasfemos) …que se desviaron de la verdad, diciendo que la resurrección ya se efectuó, y trastornan la fe de algunos. 

C)
La palabra en Apocalipsis 22:18,19 advierte que el que añada o le quite a la palabra de Dios sufrirá graves consecuencias.

