Sermón Predicado Por El Pastor Héctor Cáceres el 26 de Agosto del 2007

I-
TEXTO:  I Samuel 9:1-6 


“Había un varón de Benjamín, hombre valeroso, el cual se llamaba Cis, hijo de Abiel, hijo de Zeror, hijo de Becorat, hijo de Afia, hijo de un Benjamita. Y tenia el un hijo que se llamaba Saúl, joven y hermoso. Entre los hijos de Israel no había otro mas hermoso que el; de hombros arriba sobrepasaba a cualquiera del pueblo. Y se habían perdido las asnas de Cis, padre de Saúl; por lo que dijo Cis a Saúl su hijo: Toma ahora contigo alguno de los criados, y levántate, y ve a buscar las asnas. Y el paso el monte de Efraín, y de allí a la tierra de Salisa, y no las hallaron. Pasaron luego por la tierra de Saalim, y tampoco. Después pasaron por la tierra de Benjamín, y no las encontraron. Cuando vinieron a la tierra de Zuf, Saúl dijo a su criado que tenia consigo: Ven, volvámonos; porque quizás mi padre, abandonada la preocupación por las asnas, estará acongojado por nosotros. El le respondió: He aquí ahora hay en esta ciudad un varón de Dios, que es hombre insigne; todo lo que el dice acontece sin falta. Vamos, pues, allá; quizás nos dará algún indicio acerca del objeto por el cual emprendimos nuestro camino.”
II-
TEMA:  DE LO ORDINARIO A LO EXTRA-ORDINARIO – Parte II
III-
  INTRODUCCION
A- Para beneficio de aquellos que no estuvieron presente en la 1ra parte de este sermón, me
gustaría comenzar con un breve resumen. En la 1ra parte de nuestro sermón mencionamos que:

1-
Existen 3 maneras de vivir la vida, en forma mediocre, forma ordinaria y en forma
extraordinaria.

  

a)
Vida Mediocre – El que nunca tiene nada ni logra nada en la vida
  

b)
Vida Ordinaria – Vida común y corriente, del montón, y que nunca se supera

c)
Vida Extraordinaria Es la que vive el que sabe que sirve a un Dios extraordinario. Un Dios que según I Corintios 2:9: ha preparado “…cosas que ojo no vio, ni oído oyó, ni han subido en corazón de hombre” para los que le aman” 


Si usted sirve y ama a Dios, entonces Dios pondrá en su camino personas y situaciones que le ayudaran a vivir una vida extraordinaria, porque el es un Dios extraordinario.
2- También usamos como ejemplo de una vida ordinaria, la vida que vivió Saúl antes de
convertirse en el rey de Israel. Considerando el ejemplo de Saúl, mencionamos que una vida ordinaria es aquella que: 

a) Se pasa buscando asnas – I Sam. 9:3– buscaba asnas de Padre
1)
Dígale al que esta a su lado: “Tu eres un asna”
2)
El que esta a su lado no le llama asna para insultarlo sino porque aprendió que
en el sentido espiritual un asna es todo aquello que nos ayuda a llevar las cargas pesadas de la vida. Así que una asna puede ser su familia, un buen amigo, la casa, el trabajo, el carro, en fin todo lo que le ayude a llevar las cargas pesadas de la vida. Dios nos da las asnas. Pero las asnas se convierten en un problema cuando le damos mas importancia a las asnas que aquel que nos dio las asnas.

b)
Es Una Vida Sin Fruto – I Sam 9:4 – no encontraba las asnas
                
1)
Saúl – aunque se esforzó y busco las asnas en diferentes,  no las podía encontrar. Así que fue un esfuerzo y tiempo perdido, sin fruto.
2) Y en lo espiritual, podemos decir que hay veces en que Dios
permite que se nos pierdan las asnas para darnos una lección. Y aunque nos esforzamos e invertimos mucho tiempo, al final nos damos cuenta que no a servido de nada. Recalcamos que la perdida de las asnas no significa que Dios no tiene poder, ni que se ha olvidado de ti y mucho menos que te ha dejado de amar, sino que esta simplemente tratando de llamar tu atención. 
El quiere hacerte entender que El es mas importante que tus asnas.

c)  No tiene nada para dar- I Sam 9:7 – Saúl no tenia que ofrecer
Ante el fracaso, el siervo de le sugiere que vallan a ver el profeta Samuel para
que les dijera donde estaban las asnas pero el mismo reconoció que había gastado todos sus recursos buscando las asnas y ahora no tenia nada que ofrecer al siervo de Dios. Era costumbre social llevar un obsequio al siervo de Dios
   
d) 
No tiene discernimiento espiritual - I Sam 9:18,19
1) Saúl no se dio cuenta, no pudo discernir por la vida ordinaria que vivía, que
aquel a quien estaba hablando era el profeta de Dios. Lo mismo sucede con aquellos que sirviendo al Señor se conforman con vivir vidas ordinarias, pierden su discernimiento espiritual a tal extremo de que no se dan cuenta cuando Dios esta haciendo cosas hermosas a su alrededor.
2) Las Iglesias están llenas de cristianos tibios y fríos que han perdido el
discernimiento espiritual y ya no se dan cuenta ni dan importancia a las cosas hermosas que el Señor sigue haciendo a su alrededor – Muchos acreditan las cosas que les sucede a la casualidad y su propio esfuerzo y no se dan cuenta que “Todo don perfecto y toda buena obra viene de Dios” y que es El, “el que pone en nosotros el querer como el hacer”. Así es que nuestros logros y éxitos no llegan por nuestra fuerza ni por nuestra inteligencia ni por suerte, sino que vienen de Dios y solo el merece la gloria.

IV-  PRESENTACION

A- En la 1ra parte del Sermón hablamos de algunas de las características del cristiano que
decide vivir una vida ordinaria, como la de Saúl antes de convertirse en Rey de Israel. En el sermón de hoy, y utilizando nuevamente la vida de Saúl, estaremos hablando de algunas de las cosas que hace Dios para desafiarnos a vivir una vida extraordinaria.
B- La Biblia enseña que el Señor es “Rey de Reyes y Señor de Señores”, en otras palabras,
El es lo máximo tanto en realeza como en Señorío A ningún rey le gusta que sus hijos vistan ni se comporten como un pordiosero, porque son hijos de un rey. A Dios tampoco le gusta que

siendo El un Dios extraordinario, sus hijos vivan vidas mediocres ni ordinarias, el desea que usted viva una vida extra-ordinaria.

C- Ahora, Que cosas hace Dios para desafiarnos a Vivir Una Vida Extraordinaria?
La vida de Saúl antes de ser rey nos da la respuesta
     
1-
Dios Provee Un Contacto Divino


9:6- El le respondió: He aquí ahora hay en esta ciudad un varón de Dios, que es hombre insigne; todo lo que el dice acontece sin falta. Vamos, pues, allá; quizás nos dará algún indicio acerca del objeto por el cual emprendimos nuestro camino.
Ese contacto divino muchas veces es la llamada o mensaje de Internet que envía
un hermano con palabras de animo que si puedes vencer, es la experiencia personal de una persona que esta viviendo lo mismo que estamos viviendo y te dice si yo pude vencer tu también lo harás, es la persona que Dios mueve a darnos un abrazo pero no saben porque pero su abrazo nos dice Yo te amo, estoy contigo, no te rindas, la salida esta a la vuelta de la esquina.
     
2-
Dios Llena Nuestras Manos  


9:8- Entonces volvió el criado a responder a Saúl, diciendo: He aquí se halla en mi mano la cuarta parte de un siclo de plata; esto daré al varón de Dios, para que nos declare nuestro camino.


a)  Saúl no tenia nada que ofrecer porque lo había gastado en la búsqueda de las asnas, pero el contacto divino (su siervo) no solo le dijo donde tenia que ir a encontrar respuestas sino que también proveyó el dinero para dar de regalo al profeta.
          

b)
En mis mas de 30 anos que llevo sirviendo al señor, he visto el caso de Saúl en muchas personas, gente buena que se descuidan en su vida espiritual al extremo de llegar a no tener nada que ofrecer. Pero la misericordia de Dios es tan grande – repito – que en su deseo de cumplir su plan Dios nuevamente de alguna manera hace provisión y llena nuevamente nuestras manos para que tengamos algo que ofrecer. Dios no lo hace porque seamos sus niños preferidos o consentidos sino para mostrarnos una vez mas su misericordia y desafiarnos a vivir vidas extraordinarias.
    
3- 
Dios Provee Dirección Y Seguridad


9:12,13 – Ellas, respondiéndoles, dijeron: Si; helo allí delante de ti; date prisa, …subid, pues, ahora, porque ahora lo hallareis. 
a) Dios puso en el camino de Saúl a unas doncellas que le dijeron donde encontrar el
profeta de Dios. Terminan dando la seguridad a Saúl de que ciertamente la hallara – esto habla de dirección y seguridad.         


b) Por mas de 30 anos Dios ha provisto dirección para mi y mi familia. “Aunque hay
un rotulo por ahí que dice: “Dios es mi co-piloto”, en mi caso el ha sido mi piloto porque yo voluntariamente le entregue el volante de mi vida y de mi familia. El sabe conducir mejor que yo y nunca se pierde en el camino.

c) Dios va a trazar un camino para que vivas una vida extraordinaria en el y en ese
camino encontraras señales de transito que te dirán que vas por buen camino, pero también encontraras tropiezos y te veras tentado a tomar “atajos”, pero no lo hagas, porque esos tropiezas son necesarios para tu crecimiento y desarrollo espiritual. Cuando los superes te harán un mejor cristiano y podrás ayudar a otros sirviéndoles de inspiración para que también vivan una vida  extraordinaria en el Señor.
    
4-  Dios Viene a Nuestro Encuentro


9:14 – Ellos entonces subieron a la ciudad; y cuando estuvieron en medio de ella, he aquí Samuel venia hacia ellos para subir al lugar alto.
a) Cuando decidimos seriamente vivir vidas extraordinarias en el Señor, El Señor
viene a nuestro encuentro.

b) Para mi, la gran ciudad a donde llego Saúl representa las grandes oportunidades
que el Señor pondrá en nuestro camino para que nos superemos y vivamos vidas extraordinarias en El. Y el profeta representa la presencia de Dios que viene a mi encuentro para ayudarme a vivir la vida extraordinaria que Dios quiere que yo viva. 
Creo que lo que la palabra nos quiere enseñar aquí es que Dios nos encuentra a mitad de camino,  Dios hará su parte pero el espera que tu hagas la tuya. El espera que te esfuerces (como le dijo a Josué), que confíes en el (como Sadrac, Mesac y Abednego) y que no te rindas ni dejes de luchar (como en el caso de la viuda que no dejo de tocar a la puerta del juez injusto)
5-
Dios Preparara Todo Para Tu Éxito

9:15,16 – Y un día antes que Saúl viniese, Jehová había revelado al oído de Samuel,
diciendo: Mañana a esta misma hora yo enviare a ti un varón de la tierra de Benjamín, al cual ungirás por príncipe sobre mi pueblo Israel,… 
a) La experiencia de Saúl nos enseña que una de las cosas extraordinarias de Dios
es que el prepara el camino de tu éxito antes de que tu te decidas a vivir una vida extra-ordinaria en el. Es por eso que Efesios 2:10 dice: “Porque somos hechura suya, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios preparo de antemano para que anduviésemos en ellas.”
Antes de que Saúl supiera que iba a comenzar una vida extraordinaria como rey de Israel, ya el Señor le había preparado el camino a través de su profeta Samuel.

b) Saúl estaba perdiendo el tiempo detrás de las asnas, pero ese no era el propósito ni
plan de Dios para el, Dios tenia algo mejor. En esta tarde a través de la experiencia de Saúl el Señor te dice lo mismo, yo tengo algo mejor para ti. Hoy, el contacto divino para ti es este sermón que te desafía a vivir una vida extraordinaria en el Señor, porque el es un Dios extraordinario.
c) Hoy, a través de la vida y experiencia de Saúl, Dios te desafía a vivir una vida

extraordinaria, porque el es un Dios extraordinario – Aceptas el desafió de Dios?
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