Sermón Predicado Por El Pastor Héctor Cáceres el 16 de Septiembre del 2007

I-
TEXTO:  I Samuel 9:1-6 


“Había un varón de Benjamín, hombre valeroso, el cual se llamaba Cis, hijo de Abiel, hijo de Zeror, hijo de Becorat, hijo de Afia, hijo de un Benjamita. Y tenia el un hijo que se llamaba Saúl, joven y hermoso. Entre los hijos de Israel no había otro mas hermoso que el; de hombros arriba sobrepasaba a cualquiera del pueblo. Y se habían perdido las asnas de Cis, padre de Saúl; por lo que dijo Cis a Saúl su hijo: Toma ahora contigo alguno de los criados, y levántate, y ve a buscar las asnas. Y el paso el monte de Efraín, y de allí a la tierra de Salisa, y no las hallaron. Pasaron luego por la tierra de Saalim, y tampoco. Después pasaron por la tierra de Benjamín, y no las encontraron. Cuando vinieron a la tierra de Zuf, Saúl dijo a su criado que tenia consigo: Ven, volvámonos; porque quizás mi padre, abandonada la preocupación por las asnas, estará acongojado por nosotros. El le respondió: He aquí ahora hay en esta ciudad un varón de Dios, que es hombre insigne; todo lo que el dice acontece sin falta. Vamos, pues, allá; quizás nos dará algún indicio acerca del objeto por el cual emprendimos nuestro camino.”
II-
TEMA:  DE LO ORDINARIO A LO EXTRA-ORDINARIO – Parte III
III-
  INTRODUCCION
A- Para beneficio de aquellos que no estuvieron presente en las primeras 2 partes de este sermón, 
me gustaría comenzar con un breve resumen. 

B-
En la 1ra parte de nuestro sermón mencionamos que:

1- Existen 3 maneras de vivir la vida, en forma mediocre, forma ordinaria y en forma extraordinaria.

2- También mencionamos las características de una vida ordinaria, usando como base la vida del
Saúl antes de ser rey de Israel.  A través de la vida de Saúl descubrimos que una vida ordinaria es aquella que: 
a) Se Pasa Buscando Asnas – I Sam. 9:3– buscaba asnas de Padre
*En el sentido espiritual asnas son todas aquellas cosas que nos ayudan con las cargas pesadas en
la vida. Jesús la llamo añadiduras, así que el que vive una vida ordinaria se pasa dando mas importancia a las asnas o añadiduras que al Señor que les da las asnas o añadiduras.


b)
Es Una Vida Sin Fruto – I Sam 9:4 – no encontraba las asnas


*Saúl se esforzó y busco las asnas por muchos días pero su esfuerzo no dio resultado, fue esfuerzo sin fruto porque no las pudo encontrar

c)  No Tiene Nada Para Dar- I Sam 9:7 – Saúl no tenia q ofrecer



*Saúl gasto su tiempo, energía y recursos en la búsqueda de las asnas y llego el momento en que no tenia nada para dar al profeta de Dios
   
d) 
No Tiene Discernimiento Espiritual - I Sam 9:18,19


*Cuando Saúl fue en busca del profeta de Dios para que le ayudara a encontrar las asnas no pudo discernir que el hombre con que hablaba era el siervo del Señor. 
C-
En la 2da parte de esta serie de sermones hablamos de algunas de las cosas que hace Dios para
desafiarnos a vivir una vida extraordinaria:

1)
Dios Provee Un Contacto Divino – I Samuel 9:6


*En el caso de Saúl ese contacto divino fue su siervo quien le hablo del Profeta Samuel

2)
Dios Llena Nuestras Manos -  I Samuel 9:8


*Saúl no tenia nada que obsequiar al Profeta de Dios, lo había perdido todo en la búsqueda sin fruto de las asnas. Pero el Señor usa al mismo siervo de Saúl para poner nuevamente recursos en sus manos para que pueda tener algo para dar.


3)
Dios Provee Dirección Y Seguridad -  I Samuel 9:12,13


*Dios puso en el camino de Saúl a unas doncellas que le dijeron por donde tenia que ir para encontrar al profeta de Dios y le aseguraron que allí lo encontrarían.
4)
Dios Viene a Nuestro Encuentro -  I Samuel 9:14


*Dios esta tan interesado en que vivamos vidas extraordinarias que viene a nuestro encuentro, nos encuentra a mitad de camino. Dando esto a entender que Dios hará su parte pero espera que usted haga la suya.
5)
Dios Preparara Todo Para Tu Éxito – I Samuel 9:15,16


*El día antes de ver a Saúl, ya Dios le había comunicado al Profeta el plan que había preparado para que Saúl viviera una vida extraordinaria.
IV-  PRESENTACION


A-
Hoy, en la tercera y ultima parte de esta serie de sermones, estaremos hablando de Cómo Es Una Vida
Que Entra En Lo Extraordinario.
         
1-
Dios Revela Lo Que Hay En Tu Corazón - I Sam 9:19 
..y por la mañana te despachare, y te descubriré todo lo que esta en tu corazón


a)
Dios no esta interesado en tus asnas sino en tu corazón. Antes de decirte lo que ha pasado con tus asnas Dios te revelara lo que esta en tu corazón. Por que es importante que Dios nos revele lo que realmente hay en nuestros corazones? Jeremías 17:9 nos da la respuesta cuando dice que: “engañoso es el corazón mas que todas las cosas”, es necesario que Dios constantemente nos este revelando lo que realmente hay en nuestros corazones para que no seamos engañados. Un dato interesante en este versículo es que Dios lo hará de mañana, en otras palabras temprano, a tiempo, antes de que llegue la tragedia.



b)
Que cosas usa Dios para revelar lo que hay en tu corazón?



1)
Además del don de discernimiento, Dios puede usar un sermón, la enseñanza de un estudio bíblico, un mensaje de un profeta, sueños, la voz de la conciencia, y por su puesto el consejo del Pastor. 




2)
Ilustración - Aviso de peligro en formaciones militares
*En una formación militar, el que esta adelante es responsable de avisar con su mano levantada al que le sigue cuando hay peligro en el camino para que no tropiece y caiga. Lo mismo sucede en el ámbito espiritual, Dios usa al que esta a tu lado para que a tiempo te avise del peligro que esta frente a ti. No seamos rebeldes al aviso de Dios, seamos humildes y recibamos el consejo como un aviso de peligro para evitar una caída espiritual



c)
así que, en una vida extraordinaria, Dios constantemente te estará revelando lo que realmente hay en tu corazón, para que no te dañes.     Se sabio y humilde y recibe lo que Dios te esta revelando, porque es para tu propio bien, recuerda que el lo hace para evitar el gran dolor que provocan las caídas.
         
2-
Dios Te Revela Tu Destino - I Sam 9:20 

“…Mas ¿para quien es todo lo que hay de codiciable en Israel, sino para ti y para toda la casa de tu padre?


a)
Cuando te decides vivir una vida extraordinaria, Dios no solo te revela lo que hay en tu corazón sino que también te da a conocer tu futuro. Una de las cosas que mas me llena de satisfacción como Pastor es cuando Dios usa a los siervos que invitamos a predicar para revelar los planes que tiene para muchos de ustedes. A muchos de ustedes ya Dios le había hablado de estos planes y lo que hemos visto y oímos aquí ha sido solo una confirmación de lo que usted ya sabe, pero me pregunto yo: Porque no se han cumplido esos planes de Dios en su vida? La respuesta es muy simple, muchas veces nosotros mismos hemos atrasados esos planes con nuestro descuido espiritual, nuestra pereza y nuestros actos de desobediencia.

b) Que hacer? Como podemos

Creer y accionar – Creer en la palabra que por tanto tiempo a recibido y accionar en ella, hacer todo lo que esta a tu alcance hacer para que se cumpla, porque como dice Santiago 2:20 - la fe sin obras es muerta.
Lucas 12:48 al que mas se le da mas se le demandara – Estas dispuesto a pagar el precio por ese plan, ese ministerio? Si no la haces entonces nunca lo veras Hoy, Dios te sigue desafiando a que hagas tu parte para que el haga la suya. Uno que vive una vida extraordinaria se hace camino ante la adversidad - porque conoce su destino, el problema no pasa sobre el sino que el pasa por encima del problema - porque conoce su destino. 
Sabe que lo que lo espera después de la prueba, después del sacrificio, después del dolor vale la pena porque es el destino de Dios para el y todo lo que Dios da es bueno.

         
3-
Dios Te Coloca En Un Lugar de Honor - I Sam 9:22 

“Entonces Samuel tomo a Saúl y a su criado, los introdujo a la sala, y les dio lugar a la cabecera de los convidados…”


a)
Hay gente que paga miles de dólares por ocupar los primeros lugares en los eventos de deportes. Solo las personas importantes y de recursos ocupan los primeros lugares en esos grandes eventos. En el caso de Saúl, el lugar de la cabecera era el primer lugar que pertenecía al profeta, y el profeta le cede el lugar de honor a Saúl, frente a 30 hombres importantes. Cuando te decides vivir una vida extraordinaria, una de las primeras cosas que hace Dios es ponerte en un lugar de honor, para que veas mejor y para que te vean. El que veas mejor y te vean es importante porque así tanto tu como la gente que te rodea podrán apreciar mejor lo que Dios hace en ti y en tu alrededor. Por eso el salmista decía en el Salmo 126:2-3, “Entonces dirán entre las naciones: Grandes cosas ha hecho Jehová con estos. Grandes cosas ha hecho Jehová con nosotros, estaremos alegres”. El lugar de honra es un incentivo que Dios ofrece a todos los que se deciden vivir vidas extraordinarias en el.


b)
Según Isaías 14 y Ezequiel 28, el orgullo hizo caer a Satanás de su lugar de privilegio en el cielo. No olvides que el lugar de privilegio que tienes hoy día, lo haz recibido por la misericordia de Dios, nunca permitas que el orgullo te domine haciéndote pensar que te lo mereces, que te lo haz ganado con tu esfuerzo o que eres mejor que otros. NO – todo lo que hemos recibido lo hemos recibido por la gran misericordia de Dios. Recuerda lo que Jesús decía: que el mas pequeño aquí será el mas grande en el reino de los cielos 


c)
I Samuel 9:23 enseña otro principio muy importante, que además del mejor lugar Dios también te guarda la mejor parte de la bendición. (Una espaldilla). El diablo esta detrás de tu porción, por eso te causa tantos problemas, pero hoy el Señor te dice que si decides vivir una vida extraordinaria – Dios te guardara la mejor porción, y esa porción esta segura, la nevera y horno de Dios tiene un candado que el enemigo no puede abrir. Por eso la palabra dice que Dios cierra puertas que nadie puede abrir y abre puertas que nadie puede cerrar. Tu porción esta segura si decides vivir una vida extraordinaria en el Señor.

         
4-
Dios Quiere Verte En El Terrado - I Sam 9:25
“Y cuando hubieron descendido del lugar alto a la ciudad, el hablo con Saúl en el terrado”


a)
Cuando hablo de una vida de terrado estoy hablando de una vida de oración, es imposible vivir una vida extraordinaria sin una vida de terrado. Una vida extraordinaria sin terrado es como: Un fuego sin leña, un carro sin gasolina, bucear sin un tanque de oxigeno, Un cuerpo sin sangre, es simplemente imposible.

Por que es que hoy día no existen muchos cristianos extraordinarios? Simple y sencillamente porque no tienen una vida de terrado. He llegado a la conclusión de que el diablo conoce mas de los beneficios de una vida de oración que muchos cristianos, por eso cuando llega el momento de orar: 1) Te trae flojera física  2) Te distrae con algo divertido  3) Te convence diciéndote que es aburrida 4) Te hace pensar que es una imposición del Pastor
b)
No creas las mentiras del diablo, Dios quiere verte en el terrado,  porque cuando vivimos una
vida de terrado:


1)
Hay Confianza en medio de la prueba (Daniel 6:22) - Caso de Daniel que pudo dormir tranquilo en el foso de los leones hambrientos - tenia la buena costumbre de orar 3 veces al día 
2) Se manifiesta el Espíritu de Dios (Hechos 2) - Como caso de los 120 en el aposento alto

3) Las cadenas se rompen y las puertas se abren (Hecho 12) - Como en el caso de Pedro que
estaba en la cárcel y la Iglesia hacia oración por el.

c)
I Samuel 10:6 -…El Espíritu de Dios vendrá sobre ti…y serás mudado en otro hombre - habla de lo que sucede con la persona que acepta 
vivir una vida extraordinaria – Es lleno del espíritu de Dios y es transformado.
V-
CULMINACION 
A- DE LO ORDINARIO A LO EXTRA-ORDINARIO

B- LA EXPERIENCIA DE SAUL NOS ASEGURA QUE SI PODEMOS PASAR DE CRISTIANOS ORDINARIOS A EXTRAORDINARIOS
C- HOY NUEVAMENTE DIOS TE DESAFIA A TRAVES DE LA VIDA DE SAUL A VIVIR UNA VIDA EXTRAORDINARIA, PORQUE EL ES UN DIOS EXTRAORDINARIO – ACEPTAS EL DESAFIO DE DIOS?
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