Sermón Predicado Por El Pastor Héctor Cáceres el 29 de Julio del 2007

I-
TEXTO:  I Samuel 9:1-6 


“Había un varón de Benjamín, hombre valeroso, el cual se llamaba Cis, hijo de Abiel, hijo de Zeror, hijo de Becorat, hijo de Afia, hijo de un Benjamita
Y tenia el un hijo que se llamaba Saúl, joven y hermoso. Entre los hijos de Israel no había otro mas hermoso que el; de hombros arriba sobrepasaba a cualquiera del pueblo. Y se habían perdido las asnas de Cis, padre de Saúl; por lo que dijo Cis a Saúl su hijo: Toma ahora contigo alguno de los criados, y levántate, y ve a buscar las asnas. Y el paso el monte de Efraín, y de allí a la tierra de Salisa, y no las hallaron. Pasaron luego por la tierra de Saalim, y tampoco. Después pasaron por la tierra de Benjamín, y no las encontraron. Cuando vinieron a la tierra de Zuf, Saúl dijo a su criado que tenia consigo: Ven, volvámonos; porque quizás mi padre, abandonada la preocupación por las asnas, estará acongojado por nosotros. El le respondió: He aquí ahora hay en esta ciudad un varón de Dios, que es hombre insigne; todo lo que el dice acontece sin falta. Vamos, pues, allá; quizás nos dará algún indicio acerca del objeto por el cual emprendimos nuestro camino.”
II-
TEMA:  DE LO ORDINARIO A LO EXTRA-ORDINARIO
III-
  INTRODUCCION
A- Yo creo que hay por lo menos 3 maneras de vivir la vida, en forma mediocre, en forma
ordinaria y en forma extraordinaria.

  
1- 
La Vida Mediocre la vive aquel que:
      
Nunca tiene nada ni logra nada en la vida. Pasan los años y siempre son los mismos, viviendo pobremente en el sentido espiritual, material y emocional. Nacen pobres, se mantienen pobres y mueren pobres. De ellos no se dice nada, no se escribe nada, pasan por la vida
desapercibidos, casi invisibles – porque viven una vida mediocre. La falta de recursos no es razón para vivir una vida mediocre ya que hoy día existen personas que teniendo escasos recursos y limitaciones físicas se esforzaron al extremo de ser gente exitosa.
  
2-
La Vida Ordinaria la vive aquel que:
       

Esta en un nivel un poco mayor que el mediocre, pero llegan a
cierto nivel y de ahí no pasan. Viven una vida común y corriente, se convierten en uno mas del
montón. Aunque tienen los recursos y habilidades para superarse y llegar mas lejos, como en el caso de Saúl, no lo hacen porque tienen un espíritu conformista. Saúl era hermoso de parecer (galán del pueblo), era alto y robusto (estaba saludable) y venia de una buena posición social ya que tenían sirvientes.  Pero Saúl se había conformado a vivir una vida ordinaria. A pesar de todas estas buenas características, según 1 Samuel 9:21, Saúl tenia una muy baja auto-estima porque el mismo decía: “…soy hijo de Benjamín…de la mas pequeña de las tribus de Israel…de la familia mas pequeña de la tribu de Benjamín…”  
  
3-
Y también esta el que vive la Vida en forma Extraordinaria:
        
   
Los que conocen verdaderamente a Dios, saben que Dios es un Dios extraordinario y el quiere que sus hijos también lo sean. Es por eso que la palabra dice en I Corintios 2:9:
“…cosas que ojo no vio, ni oído oyó, ni han subido en corazón de hombre, son las cosas que Dios ha preparado para los que le aman.” Cuantos aman a Dios? Entonces Dios quiere cosas extraordinarias para usted. Dios te trajo aquí y te permite oír este mensaje para que sepas
Que tus mejores días aun están delante de ti, el quiere abrirte nuevas puertas y llevarte por nuevos caminos, el quiere que sepas que el te puede llevar de ordinario a lo extraordinario.
IV-  PRESENTACION

A-
El principio de la vida de Saúl es un buen ejemplo de una persona que vivía una vida ordinaria y que Dios la transformo en una vida extraordinaria. La experiencia de Saúl nos enseña 3 cosas muy importantes: 1) Como Es Una Vida Ordinaria (Hoy-Sermón 1),  Como es que Dios nos desafía a lo Extraordinario (Sermón 2), y 3) Como se vive una vida Extra-ordinaria. 

(Sermón 3).
1)  ¿Como Es Una Vida Ordinaria?
a) 1ra Característica de una Vida Ordinaria - Se Pasa Buscando Asnas.
I Samuel 9:3 - . Y se habían perdido las asnas de Cis, padre de Saúl; por lo que
dijo Cis a Saúl su hijo: Toma ahora contigo alguno de los criados, y levántate, y ve a buscar las asnas.

(1)
Dígale al que esta a su lado: “Eres un Asna”
(2) La asna es un animal de carga. Gracias a ellas el hombre antiguo y también el
de hoy no tiene que llevar cargas en sus hombros sino que usa la ayuda del asna, el asna le facilita la vida llevando las cargas pesadas. En el sentido espiritual, una asna es aquello que nos ayuda a llevar las cargas pesadas de la vida. Así que una asna puede ser:
Su familia que le ayuda con la soledad, Las amistades que le ayudan con los problemas, Una educación universitaria que le ayuda con una buena posición social, Su negocio o trabajo que le da cierta seguridad, Su carro que le facilita transportación a los lugares, Su dinero que le ayuda a suplir sus necesidades básicas, Su casa que provee cierta comodidad.            

(3) Cuando descuidamos nuestra relación con Dios, El permite que se pierdan tus
asnas y las buscas y no las encuentras porque Dios te quiere decir que no son mas importantes que el. (Mateo 6:33-Buscad primeramente el reino de Dios y su justicia…)

b)
2da Característica de una Vida Ordinaria- Es Una Vida Sin Fruto


I Samuel 9:4 - Y el paso el monte de Efraín, y de allí a la tierra de Salisa, y no las hallaron. Pasaron luego por la tierra de Saalim, y tampoco. Después pasaron por la tierra de Benjamín, y no las encontraron.
                
(1)
Esta búsqueda en diferentes lugares habla de esfuerzo, de sacrificio y tiempo invertido que no dio ningún resultado. Una persona que vive una vida ordinaria también se caracteriza porque se esfuerza, invierte tiempo, recursos y dinero en cosas que muchas veces no dan resultado ni tienen ningún fruto espiritual.

(2) Yo puedo ver en el versículo 5, cuatro cosas que surgen

como resultado de una vida sin fruto: frustración (enojo), desanimo (Quería volverse a su casa), preocupación y tristeza (congoja). 

Dice el Vs5: “Cuando vinieron a la tierra de Zuf, Saúl dijo a su criado que tenia consigo: Ven, volvámonos; porque quizás mi padre, abandonada la preocupación por las asnas, estará acongojado por nosotros. La perdida crea frustración, desanimo, preocupación y

tristeza  – Saúl dijo vamonos y regresemos a la casa de mi padre…
Muchos entran al cristianismo pero cometen el error de dar mas importancia a las asnas que al Señor, y cuando las pierden, cuando Dios las quita para que pongan mas atención a el se frustran de tal manera que dicen: volvamos a casa – atrás – al mundo – de donde salimos.

La perdida de tus asnas no significa que Dios no tiene poder, ni que se ha olvidado de ti y mucho menos que te ha dejado de amar, sino que esta simplemente tratando de llamar tu atención. 
El quiere llevarte y darte algo mas importante y mejor que las asnas que perdisteis. Muchos en su frustración dejan al Señor y vuelven atrás, se rinden y dejan de luchar.  Unos hablan de divorcio,  otros se van de la Iglesia, otros dejan su ministerio y todo por el error de vivir vidas ordinarias, vidas sin fruto. Dios es un Dios extraordinario, y quiere lo mismo para ti.

c)  3ra Característica de una vida ordinaria- No tiene nada para dar


I Samuel 9:7 – respondió Saúl a su criado: Vamos ahora; pero ¿que llevaremos al varón? Porque el pan de nuestras alforjas se ha acabado, y no tenemos que ofrecerle al varón de Dios. ¿Que tenemos?
                 
1) En nuestro tiempo existen las reglas de buenos modales, como por ejemplo es costumbre llevar un regalo a una fiesta de cumpleaños y a una boda, también llevar algo de comer o beber al hogar donde se nos invitada a comer. En el tiempo de Saúl existía la costumbre de llevar un obsequio al profeta de Dios, primero como agradecimiento y segundo como ofrenda de amor ya que los profetas estaban tiempo completo en el ministerio (Por eso es que en el caso de la mujer de Sunem le hicieron un cuarto en su casa al Profeta Eliseo-2 Reyes 4 )


2) En el caso de Saúl, había invertido tanto tiempo en la búsqueda de las asnas que había agotado todos sus recursos, había perdido todo lo valioso. Saúl quería ir a ver el varón de Dios porque entendía que podía encontrar solución a su problema, Saúl sabia que lo correcto era dar una ofrenda al siervo de Dios, pero no tenia nada que ofrecer.  

3) Quiero dar pero no tengo nada que ofrecer, así también dicen los cristianos ordinarios de nuestro tiempo, porque por sus malas decisiones en la vida, por violar los principios bíblicos básicos llevan al extremo de no tener nada para dar. Por eso es que muchos viven en el pasado y hablan de, lo que hice en el Señor, Como el Señor me uso en el pasado, el ministerio poderoso y bendecido que tenia, etc.… Hablan de un pasado impresionante, pero que ahora? Que tienen para ofrecer ahora?, Ahora es cuando la obra necesita, ahora es cuando el Señor te quiere usar. El Dios de la Biblia es un Dios de presente y de futuro, el quiere escribir nuevos capítulos en tu vida y en tu ministerio. Que tienes para ofrecer ahora? La persona que no tiene nada que ofrecer es porque posiblemente se ha convertido en un cristiano ordinario, y los cristianos ordinarios por lo general no tienen nada que ofrecer. Por eso hoy Dios quiere cambiar tu estatus de ordinario a extra-ordinario, porque Dios es un Dios extraordinario.
   
d)  4ta Característica de una Vida Ordinaria – No tiene discernimiento espiritual


I Samuel 9:18,19 – “Acercándose, pues, Saúl a Samuel en medio de la puerta, le dijo: Te ruego que me enseñes donde esta la casa del vidente. Y Samuel respondió a Saúl, diciendo: Yo soy el vidente;…

1) Uno de las características mas marcadas de un Cristiano ordinario es que pierde su discernimiento espiritual. La habilidad de reconocer lo que es de Dios y lo que es del enemigo, lo que viene de Dios y no de nuestras emociones. Sabia usted que el cristiano extraordinario se deja dirigir por el espíritu Santo y no por las emociones, ni por las bendiciones, ni los supuestos dones espirituales que dicen tener algunas personas. Cuando perdemos el discernimiento espiritual el enemigo aprovecha para engañar a la gente con religiones que parecen verdaderas pero no lo son, o con religiones que acomodan el mundo dentro de la Iglesia para que la gente no se le valla. Iglesias que comprometen la integridad de la palabra de Dios por algunos dólares o por tener gente famosa en su Iglesia.


2)
Porque estaba viviendo una vida ordinaria, Saúl no pudo reconocer que la persona con que hablaba era el profeta de Dios. Estaba ante la presencia del siervo de Dios y no se dio cuenta. Como Saúl, hay también cristianos que porque han decidido vivir vidas ordinarias, no se dan cuenta cuando la presencia de Dios esta obrando en medio de ellos. Huelen tanto a asnas, están tan ocupados buscando sus asnas que no se dan cuenta que la bendición de Dios esta frente a ellos y no la están disfrutando. Yo creo que la presencia de Dios esta en el Ministerio Nueva Vida. El Señor ha comenzado a cumplir sus promesas en nuestros medios y el que no se ha dado cuenta ni lo esta disfrutando es porque posiblemente todavía esta viviendo una vida cristiana ordinaria.

3) Lucas 24 registra el caso de dos discípulos de Jesús que se dirigían a la aldea
de Emaus y no se dieron cuenta que Jesús estaba caminando con ellos. La pena de perder a Jesús los había convertido en discípulos ordinarios, por eso Jesús fue a su encuentro para transformarlos en discípulos extraordinarios. Hoy posiblemente seas como estos dos discípulos y no te estés dando cuenta que el Señor esta haciendo cosas hermosas en tu vida, familia y ministerio. Hoy Jesús viene a tu encuentro a través de este sermón para que recibas revelación y te conviertas en un creyente extraordinario, que ama y sirve a un Dios también extraordinario.
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